

Міністерство аграрної політики та продовольства України:

- В Україні стартував проект з безкоштовного навчання фермерів;
- Держпродспоживслужба розраховує на впровадження сучасної системи контролю органічного виробництва;
- Україна планує розширити номенклатуру експортованої продукції до КНР.

Стартував спільний проект Укрдержфонду та Всеукраїнської мережі фахівців і практиків з регіонального та місцевого розвитку «Регіонет» зі створення системи дистанційного навчання фермерів за різними напрямками аграрного бізнесу.

Наразі у тестовому режимі запущено початковий курс навчання щодо отримання поворотної фінансової

підтримки від Укрдержфонду. Він складається з навчальних аудіовізуальних матеріалів та історій успіху фермерів, які свого часу отримали підтримку через Фонд.

Дізнатись детальну інформацію, зареєструватись і пройти курс дистанційного навчання можна за посиланням: www.fondfermeriv.org.ua.

У Державній службі України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів розраховують на впровадження сучасної системи контролю органічного виробництва. На цьому наголосив Голова Держпродспоживслужби Володимир Лапа, виступаючи перед учасниками Міжнародної конференції «Підвищення рівня чесності органічних виробничо-збутових ланцюгів», 21 вересня, в Одесі.

Володимир Лапа проінформував учасників зустрічі про роботу Держпродспоживслужби щодо системи державного контролю у сфері безпеки харчових продуктів та органічного виробництва.

За його словами, система державного контролю в Україні на сьогодні має три складові:

- базові вимоги до безпеки та окремих показників якості харчових продуктів та кормів, які регламентуються Законом України «Про основні принципи та вимоги безпеки харчових продуктів»;

- дотримання добровільних стандартів, які регламентуються Законом України «Про виробництво і обіг органічної сільськогосподарської продукції і сировини»;

- міжнародна торгівля, яка керується національними вимогами країни-призначення.

Володимир Лапа також додав, що повноваження

Держпродспоживслужби у сфері безпеки харчових продуктів та кормів сьогодні полягають в організації та здійсненні державного контролю зокрема за впровадженням НАССР, веденні реєстру затверджених експортних потужностей, уповноваженні лабораторій на проведення досліджень для потреб державного контролю.

У сфері виробництва та обігу органічної продукції Держпродспоживслужба України уповноважена вести реєстр виробників органічної продукції, проводити державний нагляд (контроль) за діяльністю суб'єктів господарювання, гарантувати інформаційне забезпечення зацікавлених сторін.

За словами Голови Держпродспоживслужби, для удосконалення засад правового регулювання органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції необхідно чітко визначити повноваження Держпродспоживслужби, надаючи їй можливість проводити моніторинг органічної продукції, вибірково оцінювати діяльність органів і сертифікації та операторів ринку органічної продукції, працювати в тісній взаємодії з органами сертифікації, а також надати можливість Службі ініціювати за потреби виключення органу сертифікації з реєстру.

Представники Держпродспоживслужби та китайські колеги з м. Шеньчжень (КНР) обговорили перспективи розвитку бізнес-партнерства під час українсько-китайського бізнес-форуму щодо розбудови торговельних стосунків. Захід був організований за сприяння Китайської торгової асоціації.

Українською стороною було наголошено, що двосторонні відносини між Україною та КНР носять характер стратегічного партнерства, відображають багаторічні традиції дружби і співробітництва між двома націями – свідченням чого є збільшення впродовж останніх років товарообігу між країнами, розширення номенклатури продукції, зокрема тваринного й рос-

линного походження.

Також було зазначено, що з метою дотримання міжнародних угод, зокрема положень Світової організації торгівлі, а також для того, щоб відповідати вимогам сьогодення, Україна реформує систему контролю безпеки харчових продуктів. Для цього, розроблено низку законодавчих актів, які передбачають удосконалення у сфері безпеки та якості харчових продуктів, забезпечення високого рівня захисту здоров'я людей та інтересів як свого споживача, так і споживачів своїх торговельних партнерів, створення прозорих умов ведення господарської діяльності, підвищення конкурентоспроможності вітчизняних продуктів харчування.

Прес-служба Мінагрополітики України